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[HaunoBua AHacTtacic BiraaiiBuo!

Ha Bauie 3Bepuenns Ne511an17 Big 15.12.2017 p. noBiAOMIAEMO HACTYIHE.

Juctom Big 21 rpyaus 2017 poky 3a Nelll-01-122956/1-00-10 Ha Baio 3anuT
6yna HajaHa BiANOBiAR 3 yCiMa KONiAMHU 3aMMTYBAaHHUX JIOKYMEHTIB.

Baure 3BepHeHHS 6yno 3apeectpoBaHo 3a BXigHMM Ne 1I1-16-122990 sin

15.12.2017 poxy, Komnis J0JAEThCA.

3 noBarouo -
AUPEKTOP XeNAPTAMEHTY

JMJ/ Oaexcanap Hlum

flkmo y Bac 50 [OFO JIMCTA BUHMKAO NHTAHHA, 3ayBaxeHHi abo Mpornosuuia — ckopucrafitecs, Oyae nacka,
TenedoroM "Tapsuoi nigii® 59-51-11 abo enexTponnoe anpecow: hotline@ymr.gov.ua/ . Jlakyemo.

MeneHux Q.

59-52-30 ZLefea ¢



—QOriginal Messagg--—

From: WepBara Anacracia Biranilana [mallto:foi+request-29168-ee90d064 @dostup.praydg.com.uaj
Sent: Friday, December 15, 2017 12:35 PM

To: flenapTamenrT 0X0pOHH 380p0a‘a

Subject: Inpopmaujinii 3anuT - 511an17BoaxeTHI_3anurull2_2012-2016

Dobporo anal

Npowy niaTeepaHTA OTPHMEHHA ULOTC ENeKTPOHHOTO NUCTE 38 IPH3HAYEHHAM 8igNoBiZHO AC NnpUNMCIe
cr.7 Poaainy IN «Nopaaxy poGoTh 3 eAeKTPOHHHMA ACKYMEHTAMH Y AlnosoActal Ta Tx NiAroToBKM A0
nepepaBanHa Ha apxiexe 36epiraHna», 3aTeeppkenoro Hakasom Minictepcrea CTHUTT YKpaTHM Big,
11.11,2014 Ne 1886/5.

NB! Odiuliino nasigomnmo, WO UeH NMCLMOBHI BABKTPOHHUK NHCT nianUCcaHMI MHOK NPOCTHUM
E/1&KTPOHHUM NIANKHCOM BIANOBIAHO AD NPUNKCIB 3BKOHY IWNAXOM A0AABAHHA A0 SACKTROHHNX AAHUX, L0
CKNAAANOTH TEKCT NUCTA, A2HWX B TEKCTOB[A enenTPOHHIA GOpMmi, NpHU3HANEHKX ANA ineHTvdiraull mexe AR
NiANACYBaLa AUCTa —a CaMe BAACHOPYUHOTO NiANWCY ¥ BUTAAAI MOTO BN3CHOTO nplaguuia Ta iHiLianis
APYXOBaHWMH NiTepamu TKOFO BUTARAY: «A.B. Llep6aTaxn. Onr ocobaueo o6aapoBaHMx: BAACHE NiANKCY
nepeAye niaxana y suraagi chosa «Mianuce 3 HACTYNHCK ABOKPAMNKOID, Wob 3po3ymiti, WO Lye O3HANAE,
NPOWIY 33AYNHTH RO NPOYMTAHHA UEOTO AWCTA NMCBMEHHWX TPAUIBHUKIB AEN3PTIMENTY, AKI XOAMAH B
wKony | BYWIM NPasiuNa yKPaTHCBROT NyHKTYaul.

P.S. PO3'ACHION0, LLC NPH NiANWMCYBAHKI LLOTC AMCT2 A KEpPYBANALA NpUNnUcamn CT.19.1 KoHCTHTYUIT YRpaTHe,
Axa ao3sonne meni, aki i byab-RAKid IHWIA moguHi, pobuTi Bee, 10 NPAMO He 3300pOHEHE JAKOHOM,
OCKINbKH MOLHWM 33KOHOM YKpaikm He 3aboponene sinbHe olpanra ocoboio popmn Ta cnocoby
BUMHEHHA NPOCTOrO BNGKTPOHHOIO NIANKCY NiJ IBEPHEHHAM Ta 3anuToM (IO po3ymno), dopma 1a cnocib
BUMHEHHA MHOK) MOTD ENEKTPOHHOTO MIANMCY Nig UMM AUCTOM Binbko 0Gpaki MHOK AK TaKI, WO
HavacTie 33CTOCOBYIOTRCA B ENEeKTPOHHOMY A0KYMeHTOObIroBi YKpaiHK, 3 BUKOPHCTAHHAM HALAHMUX
CYNSCHHMM HaYNOBMMM JOCATHEHHAMM B rany3i GNeKTPOHIKM | 3aNPOBaAMEHMX B PEANABHE KHUTTA
MONMBOCTEN, B MEMAX JOCTYNHMX TeXHIMHMX OnLiA KoMN I0TEPROT TeXHIKM.

Liedt AucT € 3anuTom Ha AocTyn Ao nyBaldnoi ingopmanl.

Lleii AWCT € 3aNUTOM Ha3 ACCTYN A0 MOIX NEPCoHANbHUX AAHKX Ta X 3axXucT.

Liei MET € 3aABOIO HA OTPUMAaHHA iHdOpPMaU, HeobxigHol MeHi ghAa peanisauil MoIX Npas MOAUKHN.

Y UbDOMY AKCTI A 06'€aHana BUMOTW, NpaBo Ha AKi nepeabaveHe 3aKoHAMY YrpaiHn «[po gocryn 40
nyBAMHOT IHGOPMALTR, «MTPO JAXMCT NEPCOKANBHIX AaHUXN, «[Ipo Indopmauio», «[po aBepHEHHRA
rpoManAte, a came: a) JANUT & nopaaxy 3akoHy YKpaiHu «Nlpo pocryn 4o nybniunol indopmaniin; 6)
3ANKAT a nOPAAKY 3aKOHY YKpaTHu ¢[1po 3axMCcT NepcoHanLHUX AaRMX»; 8) JARBY, B NOPAAKY 3BKOHY
Yipalhu «(po IHdopmaiion 8 CyKyNHOCTI i3 3aKOHOM YKpaiky «T1pC 3BEPHEHHR TROMAARH .

Npu o’ earaHKi KINbKOX 38EpHEHL B OAHOMY NMCTI A KEPYBaNACA NPHNHUCAMK c1.19.1 KoHcturyull Yepainu,
fika Q03BORAE Byab-aKil moAnHI poOuTH BCe, WO NPAMO HE 3300POHEHE 3AKOHOM. OCKINBKM HMOAHUM
3aK0HOM Yrpaiiu Hi npamD, Hi onocepeKkoaaHo He 3aBoporene ob’eanarHA B OAHOMY ACKYMEHTI KINbKOX
TaKHX BUMOL, A KOPUCTYIOCA CBOTM KOHCTHTYUIAHUM npasom, | nosale ix 8 oanomy nucti.

BianosigHo Ao ¢r.c1.8, 10 EsponeiceKoi KOHBEHLT RPO 3aXHCT NPaB NIO[WHN, cT.34.2 KoHcTruryLil YKpaiHe,
3aKoHie Ykpainn «Mpo indopmauhos, «Mpo A0CTYR AC ny6nivnoi iHGopmaLii, NPOWY HAAATH MeH
nyBaiuny indopmauio, LLO € NPEAMETOM CYCNYIBHOIO IHTEPECY, HeabXxiaHy meH] ANA BURBNEHHA
nopyweHb NPaa NIOAMHMW, 3N0BHNBAHKA BA3A0I0, pU3MKIE ANA 3A0POB'A NOAERA, | AKY A MK HAMID
ONPUAIAHUTA AMA CYCIILNBCTEA, 3 Came:

1. Hanexsl dakcuminsri konii (poTokonil opurinanis) ycix GwpHeTHNX AANMTIB T3 IHWKX 38epHeHb LNTMCI
N2Z2 woao pinancysanua Ha 2012-2016 poxw.

2. BxifHuii peecTpawifinvii Homep Ta AaTy BxiaHol peecTpauii Leoro Akcra LUIBMP,

3. Hanewuy daxcuminbHy xonio (GoToronio opuiiHany) uboTo AKCTA, 3 PEKBISUTAMM MO0 BXIZHOI
PEECTPALLI — exiaHuM PeECTPaL/ARYM HOMEPOM T3 AATOID exiaHol peectpanil 4038MP.

4. Hanemnwii GarcumincHUi BUTAr {OTOKONIK OpHriHany) 3 knwru (peecTpy, obniky i o PAA
IBEPHEHL FPOMAAAN, AKa BeaeTheA fLO3BMP, npo peecrpailio 4038MP usare spep SIHMALLLKA MiCh




5. Hanewnnii dancuminsnnii sutar (Gororono opurikany) 3 kuurm (peectpy, obalky, TOWO) o6AiKY 33N uTiE
Ha aocTyn A0 mybakiKoT iHdo pmauil, axa aeaetsca J03BMP, npo peecrpauio A03BMP uscro 3ANUTY H
acctyn Ao ny6aiukoT ingopmaul,

5. Hanenuit akcuminbrnit surar {Goroxonio opwrinany) 3 kHuru (peecTpy, obhiny, Towo) obaiky 3anurie
Ha AOCTYN A0 NEPCOHANBHAHX NAHKX, aKuii segeTeca NO3BMP y popml OKPEMOTO ADKYMEHTY 4k B cknagi
inworo oBAIKOBOTO ASKYMEHTY, NP0 peecTpauiic LO3BMP y4bOTC 3ANHTY HAa ARCTYN AQ NEPLOHAABANX
JAHWK.

PO’ ACHIO0, WO, BLAN0BIAHO A0 CT. 3 3AKOHY Ykpaiuu «1P0 CBOEBOAY NEPECYBAHHA TA BINbHWA BUEP
MICUA NPOXMWBAHHHA B YKPATHI®, «...MICLE NPOMHBAHHA - MWTNO, PO3TAWNOBAHE HA Tepuropl
amtulnpmnﬂn-repmpianhuni oAWHMLY, B AKOMY 0coba npoMKBaE...». Hi 3akoHOM YKpaiud «TIpo
3BePHEHHA MPOMBARHR, HI OAHKM iNiMM 33KOHOM He nepeafadenc obos’'a3xy 33ABHWUKIB 3BEPHEHHA
HafaBaTH anecy MICUA NPOXKUBAHHA, AKA, TAKOM, au3HaHa sakoHom KOHOIAEHUIRHOKO indopmalieio.
Micuem MOrQ NPOXKBAHHA € HHTAO [kBapTrpa) & M. BiHMLY.

Po3’ ACHIOH, W0, BIANOBIAHO OO €T.2.2 3AKOHY Yipainn «Mpo goctyn Ao nybnivnoT indopma LiT», BRA3AHMM
33KOH «...He NOMPIOETLCA... Ha BIAHOCHHW Y ¢depl 1epHEHB FPOMAAAH, AKI PETYNIDIOTLLR cneyianbHum
3akOHOM», TOGTO, Ha CToCYHKK Cyl'EKTIB 3BEPHEHD — 33A8HUKID T3 CKAPMHMKIB, 3 0aHOTC BOKY, i
OpUAMYHAX oci6-aapecaTis 3eepHeEHb T3 Ix nocaoanx oclb, TPOTAOM YACy NPOLEAYPH 3BEPHEHHA TE 3
npreoay uiel npoLeaypH. Lie 0OMeMEeHHA He AOWUPIOETHER Ha Gyap-Axl ivwi, kpim BLAHOCUH, acnexTy
JpepHent, B TOMY YncAi | Ha AOKYMEHTALIO 38epHEHb. Haenaxm, 8ci LOKYMEHTU 3peprenb, WO MICTATL
Blaobpameny Ta 3afl0KYMEHTOBAHY SyAb-AKMMK 33C00aMH Ta Ha Sy Ab-AKHUX HOCIRX IHHOPMALLI, 10 Gyna
oTpumana abo cTeopeHa B npoueci BUKoHaHHA cyb'eKTamMn 6AAAHUX NOBHOBAKEHD ceoix 0DoB'A3KIB 3
NPUWAHATTA Ta PO3TARAY 3BEPHEeNb, nepaAGaueHuX YUHHUM 33KOHOA3BCTBOM, 3@ NPUNNCIMY CT.1 3aKony
Yrpaitu allpo aoctyn Ao nyBaivHOT IHpopmauils, € NYBENIYHOK iHpOpMALIEID, 3 TOMY HA YCI AOKYMEHTH
WoAo YCix 38epHeHd rpOMagaH NOWKPIOIOTLCA yCi peneaaHTHi Npaswuna 33KOHY Yrpainu «M1po aoctyn 40
nyBAMHOT ingopmaufie.

PO3’ACHION, WO, BIANOBIAHO A0 CT.7 3aROHY Yrpalny «Npo IHGopmanion, «2. HixTO He mowe oOmeNysaTu
npasa ocofu y snbopi SOPM { AMKEPEN opepmanHa inpopmaLll, 33 BHHATKOM grnagkis, nepepbadeHnx
JAKOHOMY,

P03’ ACHIOIO, L0, BIANOBIAKD AC CT.19 3aKOHY YKPaTHU «i1PC 38@PHERHA rpomapaH®, «cr.19: Opranu
nepKaBHAT BAAAK | MICLEBOTO CAMOBPRAYBEHHA, NiANPHEMCTBA, YCTAHOBHY, OpraHiaauii He3anemHo sig
dopm BAACHOCTI, 06'eAHAHHA TPOMANRAHN, 330061 MacoeoT IHbOpMaL, iX KepisrKuKK Ta IHwWI NOCAA0E] ocobu
B MENaX CBOTX MOBHOBANEHD 30608'A3aHI; ...ANCEMOBO NOBLAOMANATH IPOMAAAHWUHE NPO PEIYALTATH
nepesipky 3aABA UK CKAPTH...» Ll O3HauaE, WO oaHa sianoeiab HapaeTscA HA OSHE 38epHEHHA. YUHHKUM
3aXOHOASBCTBOM YKPaATHU HE nepegBaveHe npaso 06'eAHYBATH B OAHOMY AOKYMEHTI Kinbka Bignosigen Ha
Kintka saeprens. BianoeiaHo Ao CT. 19.2 KonoTuTyuii YrpalHu, «Oprasu aAgpxa gHOT BNAAM, ., TX NOC3A0BI
ocoby 30608'A3aH] AIFTH AKLLE HE NIACTABI, B MEKAX noBHoBaMeHb Ta ¥ cnociB, wo nepepbayeni
KOHCTUTYLIEN) TA 3aKOHAMHA Yipainue. Lie 03Ha4aE, WO KONEKTNEHA BIANOBIAL HA KiNbHa 3BEPHEND
cynepeuuTy €T.19.2 KoseTuTyuT YKpaiHu, OTKe, € NPOTHRPABHOIO, 3 TOMY B3arant He BEAMAETHCA
Blanosianio Ha moaHe i3 3sepHeHb, NPO AKI B MYt [AeThCA. Lie 03HAYAE, WO HAAAHHA Takol 8lANOBIAI TRIHE
NepCOHaALHY Blan0RiAANLHICTE BUHHHX nocaaosux ocif, B TOMY YKCAI | AAMINICTRATHBHY, AR NPH
sincyTHOCTI Bignoaial.

fl He 4210 3roAM Ha ByAb-aKe OB eAHAHHA sianoeifedl Ha pisH] 3pepHEHHA.

PO3’ACHION, WO B CTOCYHKAX WOAD ADCTYNY AC CBOTX YW HYIMX NEPCOHBNBHUX AGHHX 33KOH Yrpaivu «l1po
aocTyn a0 nyGalunHot ido pMmaliiie mae nepesary | A€ T3 3aCTOCCBYETLLA AR cnewianbHUA nisHiwe
yXBaneHni 3aKOH CTOCOBHO paHile YXBaeHOro 6l1LU 3Ar3NLHOMG TEMATUMHOTC 3aK0HY 4Mpo 3aXKCT
nepcoHanLHMX Aannx» {niacrasa: cT.¢7.16.1, ¢T.16.6 3aK0HYy «[1p0O 3aXMCT NEPCOHANLHUX AGHWURY, n.2
Poaainy VI NPURIHLLEB] NONOYEHHA 3akoHy «po ADCTYN AQ nySaivHO) inopmaniin).

fi He 810 3704 H3 BHKOPHCTAHHA Gyab-akol HpopmaLlli CTOCOBHO MEHE Ta MOTX NePCOHANbHUX AAHKX,
BHAIONHO BYAL-AKUX KOKTAKTHHX A3HHWX, ANN GyAb-AHOT METUH i B GyAb-AKKUA CNOCID, BRAKMAIOUN i ANR
KOMYHIKAWIT 31 MHOIO, 33 BUKNIGHEHHAM METH, ga3ancl B LbOMY 3I8EpPHEHHI.

Blanoaigb T2 3anNMTaHY iH$OpMaLGIO 8 OPUIiHaNax un 8 UMDPOBHX (ENBKTPOHHUX) aKCHMINBHUX HONIRX
(porokoniax 3 opUrinania), HaNeXHO 3acsifueHnx BiaNosiAHC AC NpKA wcis c1.1 Ywaay MNpeanall BepxoBHoI
Paaw CPCP sBig 4 capnHA 1983 poRy Ng9779-X ,Tipo NOpPAAGK BUAANI Ta sacalaueHHRA NiANPUEMCTRIMM,
YCTaHOBAMK, OpraHI3aLUAMK KOMI% AOKYMENTIB, WO CTOCYIOTLCA Npas rpomapAn” {BigomocTl BepxoBHOI
Paau (BBP), 1983, N32, CT.492), aKufi AlE 8 YKpaHi slAnoBiAHO AC CT.3 JaKOHY Yupaiuw po
NPaBoHACTYNHULUTEO YKpaiHu®, nynsTis 5.26, 5.27 HauioHanuHoro CTanaapry Yrpainu JepmasHal




yHidikopaHol cucTemu aowymenTaull, YHipinosaxoi cucTemu opratizaliiiHO-poanopPAAMOI [OKYMEHKTALT
*Bumark 40 0dopMAIoBaHHA ackymenTie” (ACTY 4163-2003, 3aT8EpAMEHOTO Haka3oMm
HlepMCAOMUBCTAHARPTY YKDaiHK BiA 07.04.2003 Ne 55), NpolLly HAAATH MEHI B YCTAHOBAGHWH 32KOHOM
CTROK HA ENEKTPOHHY AApeCy, 3 AKOT OTPUMAHHA UeH NUCT. Al He AAK0 IroAN Ha BUHODUCTAHKHA By ab-ARML
IHLIMX MOTX KOHTAKTHHX JaHNUX SR METH NEPENWUCKA 38 UWM AUCTOM.

fl He Aal0 IrOAM Ha NEPEAAYY MOTX NEPCOHANLHHUX AARNX WOA0 ULOro NMCTa By Ab-AKKUM TRETIM ocobam,
BRAKCNIIOUM BiHHHULKY MiCbKY pajy Ta Tl BHKOHKOM, X NOCaA0BMM OCO0aM, 33 BUKTIOHEHHAM BHN3AKIS,
nepeaBaverinx 3AKOHOM.

fl HE 4210 3r0AM Ha BUROPHCTAHHA By Ab-RRMX IHLIKX MOTX KOHTAKTHUX QaHuX, Kpim eNEHTROHHOI APRCH, 3
AKOT OTDAMAK WA LUER NUCT, AN1A NEPENUCKH 31 MHOO 33 UMM NIHCTOM.

PO3’ACHIO0, WO HAAAHMA iHWKWM ocobam NEPCOHANbHAX AFHHX cy5’exTa uMx AAHKX O€3 3roaK Ubaro
cyb’exta un 6e3 BaKOHHMX HB Té NOBHOBAMEHD, B TOMY uncnl | WNAXDM H3RBHHA KOAeKTHBHOT Blanosial Ka
nepcoHansHl 3anuTH, KeankdinyioTecn aK HeAOAEPHAHHA BCTAHOBARHOTO JAKOHOAABCTEOM NPO IANUCT
NEPCOHANLHAX AIHAX NOPAAKY IAXUCTY NEPLOHANDHAX AAHMYX, WO NPH3BENRO AD HEIAKOHHOrO AOCTYRY AC
HHX 360 AOpYWEHHA Npak Cyb’exTa NEPLOHANLHUX AIHNX, | TAMWYTE 3@ COB0I0 NEPCOHANBHY
signosifancHicTe KOMHOT emHHOT nocagosoi ocobiu 3a cr.188-39.4, 5 KYnAN y enurnaai 3amiHICTpaTHBHOID
wrpady sla 5 100 a0 17 000 rpH. 32 KOMHWA dakr nopywenna ra slg 17 000 po 34 000 rpH. 2a HOMHWHA
NOBTOPHWIA npaTirom POKY GaKT NOPYLIEHHS, 3 TAKOK BIAWKOAYRAHHA 32 PAXYHOK YaKOT BHHHOT
nocanoeol ocobin cyaoseoro 36opy b cymi 320 rpH.

fl He a0 3roaw Ha Gypaw-Ake 06 EAHANKRA signosisei Ha pishi 3aNKTH.

15.12.17

3 nosargo,

nianwc: A.B. UlepBaTa — AxacTacia BitaniisHa tlepbata

Npouwy Haga™ BIANOBIAL Y BU3HAYEHUIH 3aKOHOM TepMmiH eNeKTPOHHOIO NOWTOK.
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Lle noslaomnaenHa Gyno HaaichaKe yepes cair "focTyn A0 Mpasau”, NPUIHAUEHHA AKOTO - KARAHNA
MOMUTMBOCT! rpOMagAHam HaACHNATH 3aNHTH NPOo nyGniuny IHGOPMaUIK 3 NOAANBLIOK nySainaiicio Lux
aanutie Ta signoBiael Ha HUX
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